
Número da Pesquisa: CESOP /IBOPE/ 02488
Título da Pesquisa:
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA NACIONAL
Local da Pesquisa:  BRASIL
Data da Pesquisa:  16 A 17/10/2006
Tamanho da Pesquisa: 2005
Universo da Pesquisa:  Eleitores de 16 anos ou mais
  

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

975 48.6 48.6 48.6
1030 51.4 51.4 100.0
2005 100.0 100.0

FX_IDADE1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 anos ou mais
Total

42 2.1 2.1 2.1
372 18.6 18.6 20.6
241 12.0 12.0 32.7
428 21.3 21.3 54.0
397 19.8 19.8 73.8
525 26.2 26.2 100.0

2005 100.0 100.0

ESCOLA Até que ano você cursou na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 4ª série do ens. fund.

2 De 5ª à 8ª série do ens. 
fund.
3 Ensino médio
4 Superior
Total

685 34.2 34.2 34.2

479 23.9 23.9 58.1

617 30.8 30.8 88.8
224 11.2 11.2 100.0

2005 100.0 100.0
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PEA Como você classifica a sua situação de trabalho, atualmente? Você está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trab.em emprego c/cart.
assinada ou é func.
público estat.
2 Trabalhando em 
emprego sem carteira 
assinada
3 Trabalhando como 
autônomo ou é prof. 
liberal
4 Empregador
5 Está desempregado há 
menos de 1 ano
6 Está desempregado há 
mais de 1 ano
7 É estudante, 
aposentado ou dona-de-
casa
Total

420 20.9 20.9 20.9

439 21.9 21.9 42.8

376 18.8 18.8 61.6

59 2.9 2.9 64.5
119 5.9 5.9 70.5

45 2.2 2.2 72.7

547 27.3 27.3 100.0

2005 100.0 100.0

p8a Classifique a situação atual de trabalho do entrevistado - ATIVIDADE ECONÔMICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PEA
2 Não PEA
Total

1413 70.5 70.5 70.5
592 29.5 29.5 100.0

2005 100.0 100.0
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RENDAF Qual é a renda total por mês das pessoas que moram no seu domicílio, somando a sua e 
a de todos os outros, considerando todas as fontes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$350,00 (até 1 
salário mínimo)
2 De R$351,00 a 
R$1750,00 (de 1 a 5 
salários mínimos)
3 De R$1751,00 a 
R$3500,00 (de 5 a 10 
salários mínimos)
4 De R$3501,00 a 
R$7000,00 (de 10 a 20 
salários mínimos)
5 Mais de R$7000,00 
(mais de 20 salários 
mínimos)
Total

380 19.0 19.0 19.0

1164 58.1 58.1 77.0

297 14.8 14.8 91.8

122 6.1 6.1 97.9

42 2.1 2.1 100.0

2005 100.0 100.0

RENDAFa Qual é a renda total por mês das pessoas que moram no seu domicílio, 
somando a sua e a de todos os outros, considerando todas as fontes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 SM
2 De 1 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 Mais de 10 SM
Total

380 19.0 19.0 19.0
1164 58.1 58.1 77.0

297 14.8 14.8 91.8
164 8.2 8.2 100.0

2005 100.0 100.0

p9 Se o segundo turno da eleição para presidente da república fosse hoje, em que você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin (PSDB)

2 Lula (PT)
3 Outro nome
60 Não vai votar
70 Ninguém/Branco/Nulo
80 NS
Total

724 36.1 36.1 36.1

1115 55.6 55.6 91.7
1 .0 .0 91.8
3 .1 .1 91.9

51 2.5 2.5 94.5
111 5.5 5.5 100.0

2005 100.0 100.0
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p9a Se o segundo turno da eleição para presidente da república fosse hoje, em que você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin (PSDB)

2 Lula (PT)
3 Outro nome
Total

Omisso Sistema
Total

724 36.1 39.3 39.3

1115 55.6 60.6 99.9
1 .0 .1 100.0

1840 91.8 100.0
165 8.2

2005 100.0

p10 Se a eleição fosse hoje, votaria em ___, ___ ou votaria em branco, anularia o voto ou não iria 
votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin do 
PSDB
2 Lula do PT
3 Nenhum 
deles/Branco/Nulo
4 Não iria votar
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

16 .8 14.3 14.3

25 1.2 22.3 36.6
6 .3 5.4 42.0

1 .0 .9 42.9
64 3.2 57.1 100.0

112 5.6 100.0
1893 94.4
2005 100.0

p10a Se a eleição fosse hoje, votaria em ___, ___ ou votaria em branco, anularia o voto ou não iria 
votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin do 
PSDB
2 Lula do PT
3 Nenhum 
deles/Branco/Nulo
4 Não iria votar
99 NS/NR
Total

740 36.9 36.9 36.9

1140 56.9 56.9 93.8
57 2.8 2.8 96.6

4 .2 .2 96.8
64 3.2 3.2 100.0

2005 100.0 100.0
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p10b Se a eleição fosse hoje, votaria em ___, ___ ou votaria em branco, anularia o voto ou não iria 
votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin do 
PSDB
2 Lula do PT
Total

Omisso Sistema
Total

740 36.9 39.4 39.4

1140 56.9 60.6 100.0
1880 93.8 100.0

125 6.2
2005 100.0

p11 Quanto à sua escolha, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
________
2 Está quase decidido, 
mas ainda pode mudar de 
idéia
3 É o que pensa que vai 
fazer hoje,mas ainda não 
está decidido
4 É apenas uma opinião 
de momento, um palpite
5 NR
Total

Omisso Sistema
Total

1714 85.5 88.6 88.6

149 7.4 7.7 96.3

43 2.1 2.2 98.6

25 1.2 1.3 99.8

3 .1 .2 100.0
1934 96.5 100.0

71 3.5
2005 100.0

p12 Na sua opinião, quem tem mais chances de ganhar as eleições para presidente, mesmo que 
você não vote nele, ___ ou ___?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin (PSDB)

2 Lula (PT)
3 NS
Total

429 21.4 21.4 21.4

1415 70.6 70.6 92.0
161 8.0 8.0 100.0

2005 100.0 100.0
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p13 Com relação a Lula você diria que não votaria de jeito nenhum nele ou poderia até votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não votaria de jeito 
nenhum
2 Poderia até votar
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

616 30.7 67.9 67.9

254 12.7 28.0 95.9
37 1.8 4.1 100.0

907 45.2 100.0
1098 54.8
2005 100.0

p14 Com relação a Alckmin você diria que não votaria de jeito nenhum nele ou poderia até votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não votaria de jeito 
nenhum
2 Poderia até votar
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

814 40.6 66.1 66.1

356 17.8 28.9 95.0
61 3.0 5.0 100.0

1231 61.4 100.0
774 38.6

2005 100.0

p15 Você tem assistido ao programa do horário eleitoral (guia) no segundo turno dos candidatos a 
presidente na televisão:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre, quase sempre

2 De vez em quando
3 Raramente
4 Não assiste
5 NR
Total

614 30.6 30.6 30.6

569 28.4 28.4 59.0
285 14.2 14.2 73.2
534 26.6 26.6 99.9

3 .1 .1 100.0
2005 100.0 100.0
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p16 Na sua opinião, quem tem feito o melhor programa eleitoral no segundo turno, ___ ou ___?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin (PSDB)

2 Lula (PT)
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

564 28.1 38.4 38.4

738 36.8 50.3 88.7
166 8.3 11.3 100.0

1468 73.2 100.0
537 26.8

2005 100.0

p17 Em relação aos 'pequenos comerciais' que passam de manhã, de tarde e de noite nos 
intervalos da programação normal das emissoras de televisão. Você tem visto estes 

pequenos comerciais' dos candidatos a presidente, no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tenho visto
2 Não tenho visto
3 NR
Total

1442 71.9 71.9 71.9
545 27.2 27.2 99.1

18 .9 .9 100.0
2005 100.0 100.0

p18 Na sua opinião, quem tem feito os melhores comerciais no segundo turno, ___ ou ___?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin (PSDB)

2 Lula (PT)
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

552 27.5 38.3 38.3

744 37.1 51.6 89.9
146 7.3 10.1 100.0

1442 71.9 100.0
563 28.1

2005 100.0
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p19 De uma maneira geral, como você avalia o desempenho do presidente Lula à frente do 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular positivo
4 Regular negativo
5 Ruim
6 Péssimo
99 NS/NR
Total

303 15.1 15.1 15.1
776 38.7 38.7 53.8
413 20.6 20.6 74.4
187 9.3 9.3 83.7
128 6.4 6.4 90.1
184 9.2 9.2 99.3

14 .7 .7 100.0
2005 100.0 100.0

p19a De uma maneira geral, como você avalia o desempenho do presidente Lula à 
frente do governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Positiva
3 Regular
5 Negativa
99 NS/NR
Total

1079 53.8 53.8 53.8
600 29.9 29.9 83.7
312 15.6 15.6 99.3

14 .7 .7 100.0
2005 100.0 100.0

p20 De uma maneira geral, você aprova ou desaprova a atuação do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 NS/NR
Total

1235 61.6 61.6 61.6
681 34.0 34.0 95.6

89 4.4 4.4 100.0
2005 100.0 100.0

p21 Você ou alguém que mora aqui na sua casa recebe bolsa família ou algum 
outro benefício como bolsa escola, bolsa alimentação, etc?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NR
Total

439 21.9 21.9 21.9
1559 77.8 77.8 99.7

7 .3 .3 100.0
2005 100.0 100.0
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benef Beneficios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não recebe
1 Sim
2 Não
3 Todos recebem
Total

725 36.2 36.2 36.2
563 28.1 28.1 64.2
429 21.4 21.4 85.6
288 14.4 14.4 100.0

2005 100.0 100.0

bene Beneficios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos recebem
2 Ele ou alguém do 
domicílio
3 Alguém da família que 
não mora no domicílio
4 Alguém c/vizinho, 
amigo, conhecido ou 
parente distante
6 Ele e alguém que 
conhece
7 Alguém da família fora 
do domicílio e 
amigo/vizinho
8 Ninguém recebe
Total

288 14.4 14.4 14.4
45 2.2 2.2 16.6

57 2.8 2.8 19.5

461 23.0 23.0 42.4

106 5.3 5.3 47.7

323 16.1 16.1 63.8

725 36.2 36.2 100.0
2005 100.0 100.0

benefi Beneficios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contato próximo
2 Contato distante
3 Sem contato
Total

496 24.7 24.7 24.7
784 39.1 39.1 63.8
725 36.2 36.2 100.0

2005 100.0 100.0
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p22 E alguém de sua família, que não more aqui na sua casa, recebe bolsa 
família ou algum outro benefício como bolsa escola, bolsa alimentação, etc?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NR
Total

699 34.9 34.9 34.9
1298 64.7 64.7 99.6

8 .4 .4 100.0
2005 100.0 100.0

p23 Você conhece alguém, como vizinho, amigo, conhecido ou outro parente 
mais distante que recebe bolsa família ou algum outro benefício como bolsa 

escola, bolsa alimentação, etc?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NR
Total

1147 57.2 57.2 57.2
816 40.7 40.7 97.9

42 2.1 2.1 100.0
2005 100.0 100.0

p24 Você acha que durante o governo Lula o Brasil se tornou um país mais 
democrático?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 NS/NR
Total

1187 59.2 59.2 59.2
510 25.4 25.4 84.6
308 15.4 15.4 100.0

2005 100.0 100.0
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p25 Destas razões qual você acha que é a mais importante para que o Brasil tivesse se tornado um 
país mais democrático:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque todas as 
pessoas passaram a ter 
mais oportunidades
2 Porque houve mais 
respeito aos direitos 
humanos
3 Porque esse governo 
foi mais transparente,
combateu corrupção
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

730 36.4 61.5 61.5

184 9.2 15.5 77.0

236 11.8 19.9 96.9

37 1.8 3.1 100.0
1187 59.2 100.0

818 40.8
2005 100.0

p26 Destas razões qual você acha que é a mais importante para que o Brasil tivesse se tornado um 
país menos democrático:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque gov. não cuidou 
de toda a sociedade,
governou p/pobres

2 Porque houve mais 
corrupção nesse governo

3 Porque não mudou 
nada,está igual ao que 
era antes
99 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

85 4.2 16.6 16.6

296 14.8 57.9 74.6

106 5.3 20.7 95.3

24 1.2 4.7 100.0
511 25.5 100.0

1494 74.5
2005 100.0
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p27 Na sua opinião, o fato de haver eleições, isto é, as pessoas poderem escolher seus 
representantes e os governantes do país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhora a vida das 
pessoas
2 Piora
3 Não melhora nem piora 
a vida das pessoas
99 NS/NR
Total

1407 70.2 70.2 70.2

40 2.0 2.0 72.2
489 24.4 24.4 96.6

69 3.4 3.4 100.0
2005 100.0 100.0

p28 Estes foram os candidatos a presidente da república no primeiro turno. Em qual deles você 
votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Maria Rangel (PRP)

2 Cristovam Buarque 
(PDT)
3 Geraldo Alckmin 
(PSDB/PFL)
4 Heloísa Helena (PSOL)
5 José Maria Eymael 
(PSDC)
6 Luciano Bivar (PSL)
7 Lula (PT/PRB/PC do B)
9 Nenhum/Branco/Nulo
10 Não foi votar/não 
votou no 1º turno
99 NS/NR
Total

6 .3 .3 .3

42 2.1 2.1 2.4

704 35.1 35.1 37.5

97 4.8 4.8 42.3
1 .0 .0 42.4

3 .1 .1 42.5
1000 49.9 49.9 92.4

79 3.9 3.9 96.4
61 3.0 3.0 99.4

12 .6 .6 100.0
2005 100.0 100.0
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p28a Estes foram os candidatos a presidente da república no primeiro turno. Em qual deles você 
votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
3 Geraldo Alckmin 
(PSDB/PFL)
4 Heloísa Helena (PSOL)
7 Lula (PT/PRB/PC do B)
9 Nenhum/Branco/Nulo
10 Não foi votar/não 
votou no 1º turno
77 Outros
99 NS/NR
Total

42 2.1 2.1 2.1

704 35.1 35.1 37.2

97 4.8 4.8 42.0
1000 49.9 49.9 91.9

79 3.9 3.9 95.9
61 3.0 3.0 98.9

10 .5 .5 99.4
12 .6 .6 100.0

2005 100.0 100.0

p28b Estes foram os candidatos a presidente da república no primeiro turno. Em qual deles você 
votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Maria Rangel (PRP)

2 Cristovam Buarque 
(PDT)
3 Geraldo Alckmin 
(PSDB/PFL)
4 Heloísa Helena (PSOL)
5 José Maria Eymael 
(PSDC)
6 Luciano Bivar (PSL)
7 Lula (PT/PRB/PC do B)
Total

Omisso Sistema
Total

6 .3 .3 .3

42 2.1 2.3 2.6

704 35.1 38.0 40.6

97 4.8 5.2 45.8
1 .0 .1 45.9

3 .1 .2 46.0
1000 49.9 54.0 100.0
1853 92.4 100.0

152 7.6
2005 100.0
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PORTE PORTE/NATUREZA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 RM
3 Municípios grandes
4 Municípios médios
5 Municípios pequenos
Total

500 24.9 24.9 24.9
266 13.3 13.3 38.2
251 12.5 12.5 50.7
387 19.3 19.3 70.0
601 30.0 30.0 100.0

2005 100.0 100.0

REGIÃO REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nordeste
2 Sudeste
3 Sul
4 Centro-Oeste
5 Norte
Total

540 26.9 26.9 26.9
880 43.9 43.9 70.8
300 15.0 15.0 85.8
145 7.2 7.2 93.0
140 7.0 7.0 100.0

2005 100.0 100.0

REGIÃO1 REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nordeste
2 Sudeste
3 Sul
4 Centro-Oeste/Norte
Total

540 26.9 26.9 26.9
880 43.9 43.9 70.8
300 15.0 15.0 85.8
285 14.2 14.2 100.0

2005 100.0 100.0
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MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ALIANCA DO TOCANTINS

2 SÃO JOÃO DO TRIUNFO

3 ARACATUBA
4 ARARAQUARA
5 ARAUCARIA
6 ARCOVERDE
7 ENGENHEIRO BELTRAO
8 BARRA DOS COQUEIROS

9 BAURU
10 BELA VISTA
11 BELEM
12 BELO HORIZONTE
13 BILAC
14 BLUMENAU
15 BURITICUPU
16 CABO FRIO
17 CACAPAVA
18 CAETE
19 CALDAS NOVAS
20 CAMPINA GRANDE
21 CAMPINAS
22 CAMPO GRANDE
23 CARANDAI
24 CASA NOVA
25 CASCAVEL
26 CAUCAIA
27 CAXIAS DO SUL
28 CIANORTE
29 COARACI
30 CRATO
31 CRISOLITA
32 CRUZ DAS ALMAS
33 CUIABA
34 CURITIBA
35 DISTRITO FEDERAL
36 DUQUE DE CAXIAS

15 .7 .7 .7

13 .6 .6 1.4

14 .7 .7 2.1
14 .7 .7 2.8
14 .7 .7 3.5
15 .7 .7 4.2
14 .7 .7 4.9
12 .6 .6 5.5

15 .7 .7 6.3
13 .6 .6 6.9
17 .8 .8 7.8
27 1.3 1.3 9.1
15 .7 .7 9.9
13 .6 .6 10.5
15 .7 .7 11.3
15 .7 .7 12.0
14 .7 .7 12.7
13 .6 .6 13.4
16 .8 .8 14.2
13 .6 .6 14.8
15 .7 .7 15.6
16 .8 .8 16.4
15 .7 .7 17.1
13 .6 .6 17.8
14 .7 .7 18.5
14 .7 .7 19.2
15 .7 .7 19.9
14 .7 .7 20.6
15 .7 .7 21.3
14 .7 .7 22.0
15 .7 .7 22.8
14 .7 .7 23.5
15 .7 .7 24.2
19 .9 .9 25.2
26 1.3 1.3 26.5
15 .7 .7 27.2
13 .6 .6 27.9
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MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37 ESPERANCA
38 FLORIANOPOLIS
39 FORTALEZA
40 FRANCISCO MORATO
41 FRUTAL
42 GOIANIA
43 GRACA ARANHA
44 ALAMBARI
45 GUARULHOS
46 ITAMARANDIBA
47 ITAPEMIRIM
48 ITAPIRA
49 ITATIBA
50 ITATIRA
51 ITAUÇU
52 ITAUNA
53 JABOATAO DOS 
GUARARAPES
54 JACAREI
55 JARDINOPOLIS
56 JI PARANA
57 JUCATI
58 JUIZ DE FORA
59 JUQUITIBA
60 LEME
61 LIMOEIRO DE ANADIA
62 LINHARES
63 LONDRINA
64 LUCAS DO RIO VERDE
65 LUIS GOMES
66 LUZIANIA
67 LUZILANDIA
68 MACEIO
69 MAE DO RIO
70 MAFRA
71 MANAUS
72 MOCOCA
73 MONTE ALTO
74 MONTENEGRO

13 .6 .6 27.9
12 .6 .6 28.5
22 1.1 1.1 29.6
14 .7 .7 30.3
18 .9 .9 31.2
15 .7 .7 31.9
15 .7 .7 32.7
15 .7 .7 33.4
15 .7 .7 34.2
15 .7 .7 34.9
15 .7 .7 35.7
15 .7 .7 36.4
14 .7 .7 37.1
20 1.0 1.0 38.1
15 .7 .7 38.9
15 .7 .7 39.6
15 .7 .7 40.3

14 .7 .7 41.0
15 .7 .7 41.8
15 .7 .7 42.5
15 .7 .7 43.3
19 .9 .9 44.2
14 .7 .7 44.9
15 .7 .7 45.7
15 .7 .7 46.4
15 .7 .7 47.2
14 .7 .7 47.9
15 .7 .7 48.6
17 .8 .8 49.5
14 .7 .7 50.2
17 .8 .8 51.0
15 .7 .7 51.8
16 .8 .8 52.6
13 .6 .6 53.2
15 .7 .7 54.0
15 .7 .7 54.7
15 .7 .7 55.5
16 .8 .8 56.3
15 .7 .7 57.0Page 16



MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

75 NITEROI
76 NOVA LIMA
77 NOVA OLINDA DO 
NORTE
78 NOVO HAMBURGO
79 OLINDINA
80 ORTIGUEIRA
81 OSASCO
82 PALMITOS
83 PARAIBANO
84 PARNAMIRIM
85 PAVAO
86 PETROLINA
87 PIRATINI
88 POCO VERDE
89 POCOS DE CALDAS
90 PORTO ALEGRE
91 QUIPAPA
92 RECIFE
93 REDENCAO
94 RIO BRANCO
95 RIO DE JANEIRO
96 PEDRAS DE MARIA 
DA CRUZ
97 SALVADOR
98 SANTA CRUZ DO SUL
99 SANTANA
100 SANTANA DOS 
GARROTES
101 SANTAREM
102 SAO BENEDITO
103 SAO BERNARDO DO 
CAMPO
104 SAO CAETANO DO 
SUL
105 SAO GONCALO
106 SAO GOTARDO
107 SAO JOAO DA BARRA

15 .7 .7 57.0
13 .6 .6 57.7
15 .7 .7 58.4

18 .9 .9 59.3
16 .8 .8 60.1
13 .6 .6 60.7
15 .7 .7 61.5
13 .6 .6 62.1
15 .7 .7 62.9
16 .8 .8 63.7
15 .7 .7 64.4
15 .7 .7 65.2
13 .6 .6 65.8
12 .6 .6 66.4
15 .7 .7 67.2
16 .8 .8 68.0
15 .7 .7 68.7
15 .7 .7 69.5
16 .8 .8 70.3
15 .7 .7 71.0
70 3.5 3.5 74.5
15 .7 .7 75.3

26 1.3 1.3 76.6
17 .8 .8 77.4
15 .7 .7 78.2
14 .7 .7 78.9

16 .8 .8 79.7
15 .7 .7 80.4
15 .7 .7 81.1

14 .7 .7 81.8

15 .7 .7 82.6
15 .7 .7 83.3
15 .7 .7 84.1

15 .7 .7 84.8
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MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

108 SAO JOSE DO RIO 
PRETO
109 SAO LUDGERO
110 SAO LUIS
111 SAO PAULO
112 SAO PEDRO DO SUL
113 SOROCABA
114 TANQUINHO
115 TEIXEIRA DE FREITAS

116 TERESINA
117 VASSOURAS
118 VICENTE DUTRA
119 VILA VELHA
120 VITORIA DA 
CONQUISTA
121 VOLTA REDONDA
Total

15 .7 .7 84.8

14 .7 .7 85.5
15 .7 .7 86.3

128 6.4 6.4 92.7
12 .6 .6 93.3
15 .7 .7 94.0
16 .8 .8 94.8
15 .7 .7 95.6

16 .8 .8 96.4
15 .7 .7 97.1
13 .6 .6 97.8
15 .7 .7 98.5
15 .7 .7 99.3

15 .7 .7 100.0
2005 100.0 100.0
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ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acre
2 Alagoas
4 Amazonas
5 Bahia
6 Ceará
7 Distrito Federal
8 Espírito Santo
9 Goiás
10 Maranhão
11 Mato Grosso
12 Mato Grosso do Sul
13 Minas Gerais
14 Paraíba
15 Paraná
16 Pará
17 Pernambuco
18 Piauí
19 Rio de Janeiro
20 Rio Grande do Norte
21 Rio Grande do Sul
22 Rondônia
24 Santa Catarina
25 Sergipe
26 São Paulo
27 Tocantins
Total

15 .7 .7 .7
30 1.5 1.5 2.2
30 1.5 1.5 3.7

145 7.2 7.2 11.0
85 4.2 4.2 15.2
26 1.3 1.3 16.5
45 2.2 2.2 18.8
60 3.0 3.0 21.7
60 3.0 3.0 24.7
30 1.5 1.5 26.2
29 1.4 1.4 27.7

210 10.5 10.5 38.2
40 2.0 2.0 40.1

115 5.7 5.7 45.9
65 3.2 3.2 49.1
90 4.5 4.5 53.6
33 1.6 1.6 55.3

175 8.7 8.7 64.0
33 1.6 1.6 65.6

120 6.0 6.0 71.6
15 .7 .7 72.4
65 3.2 3.2 75.6
24 1.2 1.2 76.8

450 22.4 22.4 99.3
15 .7 .7 100.0

2005 100.0 100.0

ZONARESID Zona residencial

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Urbana
2 Rural
Total

1691 84.3 84.3 84.3
314 15.7 15.7 100.0

2005 100.0 100.0
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dia DIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
Total

1101 54.9 54.9 54.9
904 45.1 45.1 100.0

2005 100.0 100.0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

9 .4 .4 .4
33 1.6 1.6 2.1
54 2.7 2.7 4.8
62 3.1 3.1 7.9
49 2.4 2.4 10.3
51 2.5 2.5 12.9
47 2.3 2.3 15.2
47 2.3 2.3 17.6
62 3.1 3.1 20.6
66 3.3 3.3 23.9
43 2.1 2.1 26.1
45 2.2 2.2 28.3
50 2.5 2.5 30.8
37 1.8 1.8 32.7
50 2.5 2.5 35.2
50 2.5 2.5 37.7
49 2.4 2.4 40.1
43 2.1 2.1 42.2
42 2.1 2.1 44.3
39 1.9 1.9 46.3
46 2.3 2.3 48.6
43 2.1 2.1 50.7
36 1.8 1.8 52.5
30 1.5 1.5 54.0
37 1.8 1.8 55.9
32 1.6 1.6 57.5
50 2.5 2.5 60.0
40 2.0 2.0 61.9
39 1.9 1.9 63.9
46 2.3 2.3 66.2
37 1.8 1.8 68.0
43 2.1 2.1 70.2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
87
Total

43 2.1 2.1 70.2
44 2.2 2.2 72.4
28 1.4 1.4 73.8
53 2.6 2.6 76.4
25 1.2 1.2 77.7
26 1.3 1.3 79.0
30 1.5 1.5 80.4
16 .8 .8 81.2
19 .9 .9 82.2
18 .9 .9 83.1
31 1.5 1.5 84.6
18 .9 .9 85.5
25 1.2 1.2 86.8
32 1.6 1.6 88.4
25 1.2 1.2 89.6
23 1.1 1.1 90.8
24 1.2 1.2 92.0
14 .7 .7 92.7
14 .7 .7 93.4
22 1.1 1.1 94.5
17 .8 .8 95.3
17 .8 .8 96.2

9 .4 .4 96.6
16 .8 .8 97.4

5 .2 .2 97.7
5 .2 .2 97.9
5 .2 .2 98.2
9 .4 .4 98.6
6 .3 .3 98.9
5 .2 .2 99.2
4 .2 .2 99.4
4 .2 .2 99.6
1 .0 .0 99.6
4 .2 .2 99.8
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

2005 100.0 100.0
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